
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Διήμερο εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό πρόγραμμα για μαθητές δημοτικού, από την 

Τσιμεντοποιία Βασιλικού σε συνεργασία με το Ίδρυμα Terra Cypria  

_________________________________ 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού σε συνεργασία με το Κυπριακό Ίδρυμα Προστασίας του 

Περιβάλλοντος Terra Cypria, διοργάνωσαν διήμερο εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό 

πρόγραμμα στις 21 και 22 Μαρτίου 2019, για μαθητές δημοτικών σχολείων, με θέμα «Τα 

Θαλάσσια Απορρίμματα». 

 

Το πρόγραμμα απευθυνόταν σε μαθητές δημοτικού των 6 γειτονικών κοινοτήτων 

(Καλαβασός, Ζύγι-Μαρί, Τόχνη, Μαρώνι- Ψεματισμένος, Ασγάτα και Πεντάκωμο) και 

υλοποιήθηκε με την εθελοντική στήριξη των εργαζομένων της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού. Το 

πρόγραμμα είχε στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών για το πρόβλημα 

των θαλάσσιων απορριμμάτων, την ανάληψη ευθύνης και τη μείωσή τους, μέσα από δράσεις 

που προωθούν τη συμμετοχικότητα και την κριτική σκέψη. 

 

Στις 21 Μαρτίου 2019 ολοκληρώθηκε η πρώτη περιβαλλοντική δραστηριότητα στην Ακτή 

Κυβερνήτη για τη συλλογή απορριμμάτων από την παραλία και στις 22 Μαρτίου 2019, η 

δεύτερη φάση του περιβαλλοντικού προγράμματος, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 

Κοινοτικού Συμβουλίου Ζυγίου, παρουσία του Λειτουργού Ανάπτυξης και Διαχείρισης 

Προγραμμάτων από το Γραφείο Επιτρόπου Περιβάλλοντος, Κυριάκου Σιακαλλή, της 

Προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου Ζυγίου, Γεωργίας Μιχαήλ, της Διευθύντριας 

Ανθρωπίνων Πόρων, Ασφάλειας & Υγείας, Διαχείρισης Εγκαταστάσεων και Επικοινωνίας, 

Παγώνας Λίγγου και εκπροσώπων του Ιδρύματος Terra Cypria, Παναγιώτας Κουτσόφτα και 

Κωνσταντίνου Περικλέους. Η δεύτερη φάση αφορούσε στην ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση των μαθητών, από τους λειτουργούς του Ιδρύματος Terra Cypria, για τις 

περιβαλλοντικές επιπτώσεις, αλλά και τις επιπτώσεις στην υγεία όλων από τα θαλάσσια 

απορρίμματα. Έπειτα ακολούθησε ο διαχωρισμός και η καταμέτρηση των απορριμμάτων που 

συλλέχθηκαν από την Ακτή Κυβερνήτη και η καταγραφή τους μέσα στην ευρωπαϊκή βάση 

δεδομένων. 

 

Μέσα από συνεργασία και ομαδικότητα, οι μαθητές κλήθηκαν να επιλέξουν μία από τις 

κύριες κατηγορίες απορριμμάτων και να υλοποιήσουν μια ενημερωτική εκστρατεία στην 

περιοχή τους για να συμβάλουν στη μείωση των θαλάσσιων απορριμμάτων. Οι εκστρατείες 

θα ολοκληρωθούν πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς 2018-19. 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού, ως «Χρυσός Προστάτης του Περιβάλλοντος» για το έτος 2018, 

σέβεται και προστατεύει το περιβάλλον, με βασική επιδίωξη την ελαχιστοποίηση του 

περιβαλλοντικού της αποτυπώματος και των αρνητικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητές 

της. Μία από τις προτεραιότητες της Εταιρείας είναι η στήριξη και η συνεργασία της με τις 

γειτνιάζουσες κοινότητες, σε περιβαλλοντικά θέματα, αλλά και η ευαισθητοποίηση των νέων 

μέσω διαφόρων δράσεων και προγραμμάτων. 
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